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 9/25פרוטוקול מליאה מס'               

 

 

 :  נושא ותמצית הדיון 

1.  

 

 : אילן רום – פרידה ממנכ"ל המועצה 

כניסתו  עם  שנים.  שלוש  כמעט  המועצה  מנכ"ל  בתפקיד  כיהן  רום  אילן  ג.:  ישראל 

מאוד לקידום לתפקיד, התחום המוניציפלי היה חדש עבורו.  אך למרות זאת, אילן סייע  

המהלכים  ארגונית.  וחוץ  הפנים  וברמה  המליאה  חברי  מול  במועצה,  רבים  תחומים 

הרבים שאילן הוביל משמעותיים מאוד עבור המועצה והתושבים שלנו. לדג' התייעלות 

 כלכלית, פיתוח הכנסות, הקמת מנהלת אזורי תעשייה, התייעלות ארגונית ועוד.

הטוב  הכרת  לאילן  חייבת  בנימין  תעשייה.  אזורי  חמישה  מקדמים  אנחנו  היום  ב"ה 

גדולה. במישור האישי, למדתי המון במהלך עבודתי איתו ואני מודה לו על כך מאוד. יחד 

זכינו לחולל שינויים משמעותיים בבנימין. ההחלטות המשמעותיות שהתקבלו היו עם  

אי הערכה והוקרה. אני מבקש להודות לך בשם אילן, שותף אמיתי וחבר יקר. אנו מל

 בכל חברי המליאה, עובדי המועצה והתושבים. 

 נוכחים:

ישראל גנץ, חנה איטח, עמיחי רחמים, שמואל שניאור, גולן כהן, ראובן וולף, שוש 

שרון,  גזית, אפי  יעקב  בר,  אבי  סויסה,  פנינית חברוני, שילה  חנין,  יוסף  ויינשטיין, 

שלמה פייג, ניסים מנשה, ליעד לאה גוטהרד כהן, ניר קלבו, ארז בן דוד, אבי אביטל, 

 עמר. משה צובירי, צבי שבתאי, שלמה

 חסרים:

 

נתנאל שבט,  ווהבה,  חמדה סיגל,  יוסי  רוזנשטיין,  וייסברט, קובי  גלמן, לימור  אלי 

 דביר רז, עמיחי ברוורמן, יניב שני, יששכר שושן. 

 מוזמנים:

 

רום   סט    –אילן  שוקי  )היוצא(,  המועצה  אחיה   –מנכ"ל  )הנכנס(,  המועצה  מנכ"ל 

גזבר   – רמ"ט לשכת מנכ"ל, שמעון אלירז  –רמ"ט לשכת יו"ר, יאיר יצהרי  –פרנסיס 

ראש מנהל המח"ר, יערה איתן   –יועמ"ש המועצה, יאיר שחל    –המועצה, יזהר דגני  

 מינהל כספים. –סגנית גזבר, נתנאל מילר  –

 

 מקום הדיון:

 

 :תאריך באולם המליאה   
 ט' בניסן 

7.04.25 
 ליאת עטיה :רשמה
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אילן ר.: אני מבקש להביע הכרת הטוב למועצה על שזכיתי להיות חלק. השתדלתי לאורך  

גווני   כל  את  שיש  לזכור  חשוב  יותר.  טובים  למקומות  המועצה  את  לקדם  הדרך  כל 

האוכלוסייה במועצה וזה החוזק שלנו. לקראת חג האחדות "חג הפסח" גם אם לעיתים  

ם. אני מבקש להודות לישראל על ההזדמנות קיימות מחלוקות, תמיד נזכור שכולנו אחי

והאמון שניתנו לי. ראש המועצה הוא שליח ציבור אמיתי למועצת בנימין ולמועצת יש"ע 

רצון   ויהי  לכולם  יכולתנו. תודה  בכל  כל התושבים  עם  להיטיב  כדי  כאן  כאחד. אנחנו 

 מן. שתצא מכן "בשורת האחווה" לכל עם ישראל ושנזכה לבשורות טובות בקרוב. א

שוש ו.: מבקשת להודות לאילן היקר על כל העשייה למען בנימין ולמען המועצה ומאחלת 

לו הצלחה רבה בתפקידו החדש ובהזדמנות זו תודה גדולה גם לשלומית טאובר מנהלת 

הלשכה המסורה שמסיימת את תפקידה במועצה, אנו מלאי הוקרה והערכה בשם כול  

 חברי המליאה. 

2.  

 

 : 9/25תב"רים מס' 

 נתנאל מ.: מציג בהרחבה את רשימת התב"רים, חלקם חדשים, היתר מתעדכנים כעת.

ישראל ג. : חלק מרשימת התב"רים הם פרויקטים של מוסדות חינוך. שאר התב"רים 

  מבוססים על תקציבי ממשלה שונים.

 אנו מבקשים ממליאת המועצה לאשר את רשימת התב"רים המוצגת בפניכם. 

3.  

 

   :9/25תב"רים לסגירה 

 נתנאל מ.: מציג את רשימת התב"רים שהסתיימה פעילותם.

 אנו מבקשים ממליאת המועצה לאשר את רשימת התב"רים לסגירה המוצגת בפניכם.

4.  

 

 : מינוי שוקי סט למנכ"ל המועצה ואישור שכרו

ישראל ג: אנחנו נמצאים באמצע תקופת מלחמה. משנודע לנו שמנכ"ל המועצה מסיים 

את תפקידו, בחנתי מועמדים שונים וניסינו לעשות כל שביכולתנו על מנת לחסוך תהליך 

סט  ששוקי  לנכון  ראיתי  מעמיקה  חשיבה  לאחר  שונים.  במחוזות  מנכ"ל  חיפוש  של 

בתפקיד מועצה  מנכ"ל  לתפקיד.  ביותר  למליאה  מתאים  לזמנו  צריך  אמון.  במשרת  ו 

המקרה שלנו הוא שונה, מאחר שהוא נבחר ציבור. אי לכך, זהו מצב   ולאשר את שכרו.

ש במידה  רק  לאשרו  ניתן  אך  המצב    2/3  -חריג  בשל  בעדו.  מצביעים  המליאה  מחברי 

הנוכחי אנחנו צריכים לאשר שתי החלטות :ראשית, המליאה צריכה לאשר את בחירת  

 לאחר מכן את השכר שלו. המנכ"ל ו

התקשרות  איסור  על  המצביעה  ביו"ש  גם  שחלה  חקיקה  ישנה  כללי  באופן  ד.:  יזהר 

מחברי מליאה ובאישור שר   2/3בהסכם מצד המועצה עם חבר מליאה אלא באישור של  
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חודשים לאחר כהונתו   18הפנים. בנוסף, פורסמה חקיקה שאיסור ההתקשרות חלה גם  

המקומיות  המועצות  על  ולא  ביו"ש  הוחלה  לא  זו  חקיקה  אך  המליאה,  חבר  של 

מועצות  על  גם  תוחל  האמורה  שהחקיקה  הראוי  שמן  פסק,  המשפט  בית  והאזוריות. 

משרד הפנים קבע שחקיקה זו מקומיות ואזוריות. אך בפועל, לא נחקקה חקיקה כזאת.  

אשר לה הוא קורא "הוראת הצינון", לא נקבעה בצו המועצות המקומיות ולא הוחלה  

ביו"ש וכיוון שהפסיקה קבעה שאין מקום לאבחן בין עיריות למועצות מקומיות, הרי 

שהסמכות להתיר חריגה מהוראת הצינון אינה נתונה לממונה המחוז והגורם האחראי 

המ יועצה  ממדים הינו  רחבת  דעת  חוות  בפניכם  מוצגת  המקומית.  של המועצה  שפטי 

שהוצאתי והועברה לכם לפני ישיבת המליאה, המסבירה לעומק מדוע מינויו של שוקי 

נימוקים המפורטים  וזאת משלל  ניתנת להחרגה מהוראות הצינון  סט לתפקיד מנכ"ל 

 חד. בחוות הדעת. אני עובר אתכם ביחד על עיקרי הנימוקים אחד לא

לאור האמור, חוות דעתי החד משמעית הינה, כי אין מניעה בגין כל הנסיבות המפורטות 

יש הצדקה לחריגה  וכי  בחוות דעתי למנות את מר שוקי סט לתפקיד מנכ"ל המועצה 

ע"י   יאושר  והמינוי  ובמידה  הצינון  חוק  שלדעתי   2/3מהוראות  הרי  המליאה,  מחברי 

ה חוקית מלמנות את שוקי סט לתפקיד מנכ"ל כיועצה המשפטי של המועצה אין כל מניע

 המועצה. 

למנכ"ל  סט  שוקי  של  מינויו  את  לאשר  המועצה  ממליאת  מבקשים  אנו  ג.:  ישראל 

 שכר מנכ"ל.  100% –המועצה ולאשר את שכר המנכ"ל בשכר בכירים 

5.  

 

 :  בקשה להארכת שירות ד"ר אפרים קרן

ישראל ג.: ד"ר אפרים קרן הגיע לגיל פרישה. אנו מבקשים לאשר את הארכת עבודתו 

בשנה נוספת, הן בשל מחסור בווטרינרים במועצה ובנוסף, המשרה שאנו מחפשים היא 

( כך שקשה יותר לאתר מחליף. מצורפת לעיונכם המלצת מנהל המחלקה 33%חלקית )

אנו מבקשים לאשר את הארכת עבודתו  להמשך הארכת עבודתו של ד"ר אפרים קרן.

 של ד"ר אפרים קרן לתקופה נוספת בחלקיות משרה.  

גולן כ.: מתי יצאנו במכרז ? המחלקה לא מבצעת מספיק שינויים למרות שהמועצה 

מנסה להובילה קדימה. לצערי, אני לא מרגיש בשינוי משמעותי ויעיל במחלקה  

 ית. חשוב שנייעל את השירות לתושבים. מדובר בחולייה חלשה. הווטרינר

השנה  פקח  של  נוסף  תקן  הכנסנו  ולבקשתך  הצורך  בשל  לגולן(  )פונה  ג.:  ישראל 

אנו מבקשים ממליאת המועצה לאשר את הארכה עבור ד"ר אפרים    להתייעלות בשירות.

 קרן לתקופה נוספת. 
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6.  

 

 : אישור מינוי ועדות ביקורת ביישובים

יאיר ש.: בעקבות הדיון בישיבת המליאה הקודמת, הוקמה וועדה בשיתוף עם חברי 

מליאה לגיבוש התהליך וקידומו. מחלקת קהילה עבדה קשה לפרסום לישובים  

ולאיתור מועמדים לוועדת הביקורת בכל יישוב. בד"כ חברי וועדת ביקורת מונים בין 

 חברי וועדה.   3-5

 ליעד כ. : בניל"י קיימת ועדת ביקורת. בשל זהות ועדים, צריך לבדוק את הנושא.

 ישראל ג.: אם כך, נוריד את ניל"י מהרשימה המוצגת כעת ונבחן את הנושא לעומק.

 גולן כ.: כולם עברו צינון גם מי שכיהן בפוליטיקה ? 

 יאיר ש.: ההגדרה החוקית לא מציבה סייגים רבים בנושא. 

יקורת ביישוב שלו מונעת ממניעים זרים ישראל ג.: אם מי מכם רואה שחברי ועדת ב

נבדוק זאת ולא נעלה את הרשימה לאישור המליאה כעת. פעלנו עפ"י בקשת המליאה, 

הפרסום ייצא ישירות מהמועצה לכלל התושבים ולא באמצעות הוועדים כפי שנעשה 

בעבר. רשימות המועמדים לוועדות הביקורת ביישובים מונחות בפניכם. שוב נדגיש, 

ם מזהים מועמדים המעוניינים מלכתחילה להזיק ליישוב, חשוב לעדכן אותנו אם את

ונבצע חשיבה מעמיקה עם דיון פנימי של חברי המליאה או בהתייעצות עם הוועד 

 המקומי ובמקרה הצורך נחליט האם להוציא את הטיפול לידי רו"ח חיצוני. 

הוועדים שבחרו מוצגת בפניכם טבלה המציינת את סטטוס רשימות המועמדים או 

 מלכתחילה להיעזר ברו"ח חיצוני לטיפול בנושא.  

 גולן כ.: איך יו"ר ועד לשעבר יכול להתמנות כחבר בוועדת ביקורת ? 

 ישראל ג.: יזהר יבדוק את הנושא בשנית. 

משה צ.: אנחנו לא מעוניינים שהוועדים יקבעו מי יבקר אותם. ביקשנו שהפרסום 

להגשת מועמדות יצא ישירות לכל התושבים. מבחינתנו, חשוב שוועדת ביקורת תדע גם 

 לבקר. 

ישראל ג.: מבחינתנו, חשוב שוועדת הביקורת תפעל כפי הנדרש בחוק, הצעד  

 המשמעותי הנדרש מאתנו, שהיישובים ימנו ועדות ביקורת. 

 משה צ.: האם אפשר חוקית שוועדת ביקורת תהיה חיצונית ?

לנציגים מתוך היישוב ורק אם לא מצליחים למנות, אנו ישראל ג.: החוק נותן עדיפות 

 רשאים לפנות לרו"ח חיצוני.

יאיר ש.: מחלקת קהילה פנתה ליישובים, ליו"רים ולמזכירים ונתנו אפשרות להאריך 

מינוי  תהליך  את  לקדם  כדי  שביכולתנו  כל  עשינו  המועמדים.  רשימות  הגשת  זמן  את 

 הוועדות. היו וועדים שביקשו מלכתחילה רו"ח חיצוני כתפיסה. 

עמי כ.)מבקר המועצה( : ישנם שני מקרים שנדרשתי לבדוק, חבר ועד שסיים את תפקידו  

וכרגע נמצא ברשימה ומקרה שני מזכיר שסיים את תפקידו או פוטר ומבקש להיות ועדת 
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ביקורת. מבחינת הוראות החוק. לא יכול להיות חבר ועד מכהן וכי יו"ר הוועד או מזכיר 

 יבקר את עצמו ? אך לאחר סיום תפקידו החוק לא מגביל זאת לכאורה.  

ישראל ג: )פונה ליועמ"ש( האם ישנה הוראה המצביעה על מתי סיים את תקופת כהונתו  

 ? מציע לבדוק את הנושא.  

גולן כ. : האם בכל היישובים המוצגים בפנינו בהם אנו יוצאים לרו"ח חיצוני, פורסם 

 קודם לכן על אפשרות להגשת מועמדות לוועדות ביקורת ביישובים הללו ? 

פחות  שהגישו  ישובים  מס'  שהיו  לציין  חשוב  כולם.  היישובים  לכל  פרסמנו  ש.:  יאיר 

את  יידענו  אך  חיצוני  לרו"ח  לצאת  נאלצנו  במקרים  ולכן  הנדרש  מכפי  מועמדים 

 היישובים.

ג: לסיכום הדברים שנדונו כעת : על מנת שנוודא שאכן הפרסום הועבר לכלל   ישראל 

היישובים, אנו נחריג יישוב שיוכיח שלא פורסם מידע על כך ביישובו. בנוסף, יישוב שעד 

בקריטריונים  העומדים  )לפחות(  רלוונטיים  מועמדים  שלושה  יציג  אפריל  חודש  סוף 

ונמנה וועדת ביקורת במליאה הבאה.  הנדרשים נבטל את ההחלטה לצאת לרו"ח חיצוני

לאור הערתה של ליעד, היישוב ניל"י יורד מרשימת היישובים המופיעים בהם לא מונתה  

אפשרות  בו  פורסם  ישוב שיימצא שלא  יתרה מכך,  הנושא.  לבירור  עד  ביקורת  וועדת 

יובא לדי והנושא  נוסף  נצא לפרסום  לוועדת ביקורת כנדרש,  ון חוזר  להגשת מועמדות 

יישובים בהם    יורד מסדר היום, בשל בירור משפטי.   –בשלב זה הישוב מכמש    במליאה.

 לא נצליח למנות וועדת ביקורת, נמנה רו"ח חיצוני ע"ח היישוב ובידיעתו.  

7.  

 

 : 2025אישור תקציבי יישובים 

ש.: להשגת   יאיר  פעלנו  מאוד.  מאומצת  בעבודה  הנושא  את  הובילה  קהילה  מחלקת 

לגבי   מעמיקה  בבדיקה  עדיין  אנחנו  יומית.  יום  ברמה  היישובים  מול  התקציבים 

המשמעויות של סעיפי התקציבים. עד כה כל הוועדים המקומיים הגישו את תקציבם 

צדקת. היישוב בית  לאישור המליאה, פרט ליישוב אחד שהייתה לו מורכבות טכנית מו

 חורון. 

ישראל ג.: בתחילת כל שנת תקציב אנחנו צריכים לאשר תקציבי יישובים והאחריות 

על כך מוטלת על המועצה. הסנקציות שאושרו במליאה בנושא, ועדים מקומיים שאינם 

מי שטרם יגיש את התקציב הנדרש עד  –מגישים תקציב חתום בפורמט המתבקש 

חודש מרץ, תתבצע הקפאה בהעברת הקצבות, והועדים המקומיים שלא יגישו תקציב 

עד חודש יוני, יקוזז להם תקציב ההקצבות מיום ההקפאה. במליאה האחרונה הודענו 

  שעל הוועדים המקומיים להגיש את התקציב כנדרש עד היום.

חנה א.: נעשתה כאן עבודה מאוד יסודית להשגת התקציבים. ישנם מס' יישובים בהם 

ודה ולא בוועד, לעיתים אנחנו רואים בעיכוב מרכז הפעילות באופן מובהק הוא באג
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הגשת התקציב קצת תירוצים יותר מאשר סיבה מוצדקת. לגבי היישוב בית חורון 

אנחנו בתיאום מלא מול הוועד המקומי ורואים בעיכוב זה החרגה מוצדקת, אך עד 

 המליאה הבאה נעמוד על כך שהם יגישו את התקציב כנדרש.

 ישראל ג.: מאחר שמדובר חריגה ייחודית נאשר את הגשת התקציב עד למליאה הבאה.

אפי ש.: האם אנו רואים רק את התקציב מלמעלה או שאנו בוחנים את סעיפי התקציב 

 לעומק ?

ישראל ג.: נכון להיום אנחנו לא מתערבים בתקציבי יישובים. כל אחד יכול להשקיע 

מעוניין. המליאה יכולה לדרוש שתהיה מדיניות אחרת. במטה בתחומים בהם הוא 

בנימין היישובים מאוד שונים וקיימים צרכים שונים בין יישוב ליישוב. נתנו לכל ועד 

 מקומי לבחון ולהתאים את תחומי ההשקעה עפ"י הצרכים בשטח.

 אפי ש.: האם ישנם סטנדרטים שהיישובים צריכים לעמוד בהם ?

ישראל ג.: זה נושא משמעותי, אולי כדאי להקדיש על כך דיון עם חברי המליאה 

בהמשך. בעיניי הנושא מורכב מאוד. אם תבקשו לבצע בחינת עומק, נמצא את הדרך 

 לשנות את המדיניות הקיימת.

משה צ.: זוהי נקודה חשובה ומסוכנת. אנחנו לא יכולים לקבוע ליישוב היכן להשקיע. 

שנבקש ממבקר המועצה לבצע בחינה מול התקציבים אך ישנה דרך ביניים, אני מציע 

 ולוודא שהם מושקעים באופן הגיוני.

לכל יישוב. ישנם יישובים שחשובה להם  יישראל ג.: שוב, הנושא מאוד אינדיבידואל

 הנראות, לעומת יישובים עם שאיפות אחרות.  

ליעד כ.: חשוב לייצר אמנת שירות אחת עם הקריטריונים החשובים ביותר ולתת לוועד 

 להחליט איך הוא משקיע בכל תחום.

 שילה ס.: נבחרי ציבור רוצים להביא אג'נדה משלהם כדאי לדון בנושא.  

 ישראל ג: חנה תקבע דיון ותעדכן על כך את חברי המליאה.

 שילה ס.: ישנה טעות בסכום התקציב של מבוא חורון. 

8.  

 

 :  החלפת חבר הנהלה בעמותת משכן שילה

משה רונצקי שהיה חבר בהנהלת עמותת משכן שילה עזב את המועצה. כעת, ישראל ג.: 

אנו מבקשים לאשר את מינויו של נעמן ביבי במקום משה רונצקי. הרכב הנהלת 

 העמותה מובנה משליש עובדי מועצה, שליש נבחרי ציבור ושליש נציגי ציבור. 

9.  

 

  : אישור בקשה לעבודה נוספת

שעות ייעוץ   -ישראל ג.: קארין כהן עובדת מועצה הגישה בקשה לאישור עבודה נוספת 

 בעולם המחשוב, כמובן בהתאם להנחיות הנדרשות ולא על חשבון זמן העבודה. 
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אנו מבקשים ממליאת המועצה לאשר את בקשתה של קארין כהן לעבוד בעבודה נוספת 

 בהתאם לנוהל הנדרש.  

10.  

 

 : שבות רחל  –קריאת שמות לרחובות 

ישראל ג.: היישוב שבות רחל מבקש לאשר את השמות לרחובות. התהליך הנדרש מוצג 

בפניכם ושמות הרחובות שהיישוב מבקש לאשר : נווה, כרמל, הראל, הלבנון, הדביר, 

 שלם והתמר.

אנו מבקשים ממליאת המועצה לאשר את שמות הרחובות ליישוב שבות רחל כפי 

 שמוצגים בפניכם. 

11.  

 : שונות 

נציג פסגות שנכנס  -ישראל ג.: אנו מקבלים בברכה את ארז בן דוד חבר המליאה 

 במקום שוקי סט, בהצלחה רבה לארז. 

שנה. עו"ד במקצועי, נשוי ואב לשישה. אני  23 -ארז ב.: אני תושב היישוב פסגות כ

 מאחל לכולנו בהצלחה בשליחותנו החשובה. 

   -מפגש העשרה וגיבוש עם חברי המליאה 

כפי  המליאה,  נציגי  עם  וגיבוש  העשרה  יומיים  בניית  על  עובדים  אנחנו  ג.:  ישראל 

שהחלטנו יחד, במקום יומיים שהיו צריכים להתקיים במסגרת דיוני התקציב. לבקשת  

 16:00החברים כדי שלא תפסידו יומיים עבודה, נתחיל ביום הראשון בסביבות השעה  

מפגש תורם ליציאה משגרה, בו נוכל לפתוח עד למחרת בערב. אני ממש מבקש שתגיעו. ה

 נושאים מורכבים. 

   -הגשת תביעה בתחום המוסדות חינוך 

אנחנו בהליך הגשת תביעה יחד עם שש עיריות נוספות נגד משרד החינוך ומשרד האוצר  

 על הצורך להשתתפות הרשויות בתקציבי עתק בבניית מו"סח. 

מאחר שהמצב נכון להיום לא יתכן, רוקנו את התקציבים ואנחנו מאופסים בקרנות אך 

בין מה שמשרד החינוך  40%מחירי הבניה עלו מאוד ובכל שנה קיים פער של כמעט 

מתקצב מול תקציב גדול שהרשויות נדרשות להשלים. אם תראו על כך פרסום חשוב 

  שתדעו מראש על מה מדובר.

 שמואל  ש.: מה העלות שלנו בתביעה תהיה ? 

 כרגע מידע על כך, בטוח יותר זול ממה שנדרש מאיתנו לשלם כל שנה.ישראל ג.: אין 

 נציגים מהאוצר וממשרד החינוך.  30קיימנו ישיבה גדולה עם 

 

 התנהלות השב"כ   –אירוע מטלטל בימים האחרונים 
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ישראל ג.: לצערנו, נחשפנו לאירוע שב"כ מטלטל, נותן סקירה על המצב. בכל מצב אנו 

מוקיעים כל התנהגות ברוטאלית שקיימת במרחב. אנו משתפים במקרה שארע באחד 

 היישובים על התנהגות חריגה בבנימין שהתפתחה במרחב.

שינוי משמעותי  רואה  אני  לראשונה  הפיקוד.  אלוף  עם  בג'נין  הייתי  וחצי  כשבוע  לפני 

וכוחות  הצבא  גורמי  מצד  משמעותית  עשייה  וקיימת  הצבא  של  הפעילות  בתפיסת 

 הביטחון.

  - אירועי פסח ויום הזיכרון והעצמאות

ישראל ג.: אנחנו נכנסים לאירועי פסח, יום הזיכרון והעצמאות. לא יהיו השנה חניוני 

צה"ל אך נקיים אירוע למשפחות שכולות בחוה"מ פסח, אירוע "שרים לאורם" לקראת 

יום הזיכרון וארבעה מוקדים חוויתיים ברחבי בנימין למשפחות ביום העצמאות. 

 נתכבד בהשתתפותכם. 

 אפי ש.: העברת המנהלת מהחל"פ למועצה, אשמח להסבר על כך.

פיתוח  – ישראל ג.: התהליך נפל לנו בין חילופי מנכ"לים. הקמנו מנהלת אזורי תעשייה 

אזורי תעשייה חדשים וניהול אזורי תעשייה. קיימת סוגיה של היכולת שלנו לגבות לפי 

 חוקי עזר עירוניים, אנו מתקדמים בנושא.  

 אפי ש.: מבחינה טכנית של הכנסות אין בעיה ? 

ישראל ג: הפוך מדובר על הכנסות על ניהול שוטף. אנחנו רוצים שהמנהלת תהיה גוף 

 בפני עצמו. אנחנו עדיין נמצאים בתהליך.  

 : הרמת כוסית לקראת חג הפסח

ישראל ג.: לקראת חג הפסח, חג החירות הבא עלינו לטובה, כולנו תקווה שנזכה ליישב 

לבטח בארצנו, להתבשר בבשורות טובות ומשמחות. בהזדמנות זו אנו מבקשים להודות 

השנה  במהלך  והמסירות  העשייה  כל  על  היקרים  משפחותיהם  ולבני  המליאה  לחברי 

 למען כולנו. 

גולן כ.: בהזדמנות זו, אנו מבקשים לאחל יום הולדת שמח לישראל גנץ, ראש המועצה 

 היקר. מזל טוב ותמשיך בעשייתך העצומה והברוכה למען כולנו.

משה צ.: לחיים לכולנו, יום הולדת שמח, בהצלחה רבה לשוקי המנכ"ל הנכנס, חג 

חירות שמח ושיחזרו כל החטופים בקרוב ממש. חג שמח לכולם, תודה על כל ההשקעה 

 בעבר ובעתיד. 

 

 ה רשמה : ליאת עטי
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 9.25המליאה מס' ריכוז החלטות 

 
 החלטה נמנע נגד בעד נושא 

1.  
 תב"רים 

 ----- ----- 22 9/25מס' 

 

 תב"רים מס' :

1957 ,4632 ,5102 ,5715 ,6452 ,6504 ,

6515, 6554 ,8220 ,8240 ,9355 ,9375 

 אושרו פה אחד 

2.  
 תברים לסגירה

9/25 22 ----- ----- 

 תב"רים מס' :

1828 ,3340 ,4597 ,4598 ,4610,9282 

 אושר פה אחד 

3.  

 

 מינוי שוקי 

סט למנכ"ל המועצה  

בהתאם לחוות דעתו  

של היועץ המשפטי  

 של המועצה

22 ----- ----- 
 מינוי שוקי סט למנכ"ל המועצה 

 אושר פה אחד 

4.  

 

אישור שכר בכירים  

מנכ"ל המועצה  –

כמקובל בחוזר משרד  

 הפנים 

22 ----- ----- 

 שכר בכירים למנכ"ל המועצה  100%

 כמקובל בחוזר משרד הפנים

 אושר פה אחד 

5.  
ד"ר   –הארכת שירות 

 ----- ----- 22 אפרים קרן

 

 הארכת שירות לד"ר אפרים קרן 

 לתקופה נוספת

 אושרה פה אחד 
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 החלטה נמנע נגד בעד נושא 

6.  

מינוי ועדות ביקורת  

 ביישובים

 

 

22 ----- ----- 

 מינוי ועדות ביקורת ביישובים 

 

 מאושר פה אחד בכפוף להסתייגויות 

 שפורטו במליאה

7.  
החלפת חבר הנהלה  

 ----- ----- 22 בעמותת משכן שילה 

  34199455מינוי נעמן ביבי מ"ז 

  חבר הנהלה בעמותת משכן שילה

 במקום משה רונצקי שעזב

 אושרה פה אחד 

8.  
קריאת שמות 

 ----- ----- 22 שבות רחל –לרחובות 

 

 קריאת שמות לרחובות שבות רחל :

נווה, כרמל, הראל, הלבנון, הדביר, 

 שלם, התמר

 אושרה פה אחד 

9.  

בקשה לאישור 

 –עבודה נוספת 

 קארין כהן
22 ----- ----- 

בקשה לאישור עבודה נוספת לקארין 

  200153328כהן מ"ז 

 אושרה פה אחד 

 
 שמה: ליאת עטיה ר

 


